



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица, подозреваемого в получении взятки



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждены уголовные дела в отношении 27-летнего начальника отдела технологического присоединения филиала ПАО «Ленэнерго» и 52-летнего мужчины, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных соответственно п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в крупном размере).

По версии следствия, в ноябре 2016 года начальник отдела технического присоединения одного из филиалов ПАО «Ленэнерго» «Пригородные электрические сети» на территории Красносельского района города Санкт-Петербурга, при посредничестве своего знакомого за помощь в обеспечении договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и предоставлении связанных с подключением к электрическим сетям работ, высказал владельцу земельных участков требование о передаче ему в виде вознаграждения одного из земельных участков. Собственник земельных участков согласился передать начальнику отдела технического присоединения участок, расположенный на территории МО «Низинское сельское поселение» ЗАО «Петродворцовое» в Ломоносовском районе Ленинградской области стоимостью свыше 780 тысяч рублей, после чего во исполнение достигнутых договоренностей, 06 июля 2017 года владельцем участка был подписан договор купли-продажи указанного участка, оформлена нотариальная доверенность на посредника. 09 июля 2017 года в Сланцевском отделе Управления Росреестра по Ленинградской области, по документам, предоставленным посредником произошла процедура государственной регистрации права собственности на вышеуказанный земельный участок на знакомого начальника отдела технического присоединения одного из филиалов ПАО



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

«Ленэнерго».

Подозреваемые в совершении преступлений задержаны. Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1203064>